



# КОМСОМОЛ – это наша судьба, ЭТО НАША С ТОБОЙ БИОГРАФИЯ



(ПО СТРАНИЦАМ РАЙОННОЙ ГАЗЕТЫ)

(Продолжение.  
Начало в №№ 158-160).

## 1968 ГОД

В 1968 году сделала свой первый выпуск школа медицинских сестер при районной больнице. Организована она была Обществом Красного Креста. Среди выпускниц школы была и комсомолка Вера Иннокентьевна Кулакова. Сейчас она работает в хирургическом отделении больницы. Заветное желание Веры – поступить в медицинский институт – скоро осуществится: она заканчивает 11 классов вечерней школы.

## ПРИЕМЩИЦА АННА ГУРЬЯНОВА

Анна Гурьянова – приемщица сплавной конторы Пинчугского лесопункта.

В прошлом году она окончила школу. В аттестате у нее нет ни одной тройки. Активная общественница, заместитель секретаря комсомольской организации, она и на работе организует пример.

## СТРОЯТ СТУДЕНТЫ

Начался третий трудовой семестр в институтах. Около 230 студентов Московского лесотехнического института приехали работать на стройках Богучанского района. 4 отряда – «Сибирь», «Ангара», «Меридиан» и «Тайга» уже строят жилые дома, магазин, школу в Такучете, в поселке Северный, что за Бедобой, в Пашутино.

Начали мы неплохо. Хорошо работают наши девчонки. Честно говоря, не ожидали этого. Они просто молодцы. Хорошо отзывается об отряде и начальник СУ-49 Григорий Максимович Скиданенко и начальник Виктор Николаевич Башкиров.

В. Маланьина.

Уже год, как комсомолка Панахова Люба работает заведующей клубом в Климино. В прошлом году она окончила восьмой класс. Еще в школе Люба была активной участницей художественной самодеятельности. Сейчас это стало ее работой. Работа понравилась, и Люба решила продолжать свое образование.

Летом она поступила на заочное отделение Минусинского культпросветучилища. Сейчас молодая заведующая клубом готовится к славному юбилею Ленинского комсомола.

Г. Ларионова.

## КОМСОМОЛЬЦЫ ПИНЧУГИ ЮБИЛЕЮ

Очень скоро весь советский народ, вся советская молодежь будут отмечать славный юбилей комсомола. С чем же подходят к нему комсомольцы Пинчугского леспромхоза, какими трудовыми подарками хотят отметить они свой праздник?

Анисимов Владимир, работающий в бригаде нижнего склада, выработку вместо плановой 15,2 кубометра довел до 19,3 кубометра.

Макаров Владимир, мастер дороги, своевременной подготовкой лесовозных дорог к работе обеспечил вывозку леса на 123 процента.

Моторин Валентин, кузнец, его ежедневная выработка доходит до 200 процентов нормы. Тепло отзывается о работе Логинова Владимира бригадир:

– Если бы все работало так, как Володя, то наш леспромхоз выполнял бы план не на 113, а на 120-125 процентов.

В. Безруких, секретарь комсомольской организации Пинчугского леспромхоза.

## ЮНОСТЬ БЕСПОКОЙНА

Григорий Ипполитович Мугловин – коренной ангарец. В 1926 году он вступил в комсомол.

В клубе устроили избу-читальню, стали проводить громкие читки. На столах появились шахматы, шашки. Находили в журналах различные игры и разучивали их. Весело было, интересно. Все больше и больше посетителей стало появляться в клубе, а открыт он был каждый день. Но особенно много народу стекалось в него, когда комсомольцы проводили там живую газету. Тем для газеты было много.

Часто устраивали мы живую газету, – рассказывает Григорий Ипполитович. – Решили мы, например, помочь больным, инвалидам, престарелым. Собирали воскресники. Худо было тому, кто на этом воскреснике работал плохо – место ему было в живгазете. В содержание газеты мы никого не посвящали. Помню с Антоном Владиславовичем Лукасиком вышли мы однажды на сцену петь самодельные сатирические частушки. Не одному зрителю в зале пришлось тогда покраснеть: они ведь не думали, что их просмеют, это для них было неожиданно. И редко кто дважды попадал в живую газету.

## ПРОДОЛЖАТЕЛИ РЕВОЛЮЦИИ

Секретарь комсомольской организации учащихся Богучанской средней школы Зарубина Вера учится в десятом классе.

На рукаве у Веры эмблема с надписями «50 лет» и «Комитет комсомола». И еще изображены буденовка и буквы МПР. Такие эмблемы у всех членов комитета. Это придумала Вера.

– Вера, что такое МПР?

– Мы продолжаем революцию. Эмблема маленькая, пришлось написать сокращенно. Комсомольцы школы делают все, чтобы оправдать эти слова, чтобы быть достойными своих отцов, начавших эту революцию – борьбу за светлую жизнь всего человечества.

Л. Мазурова.

## 1969 ГОД

### С ПЕСНЕЙ ПО ЖИЗНИ

«... И тот, кто с песней по жизни шагает, тот никогда и нигде не пропадет», – вполголоса напевает идущий впереди меня юноша. Это Антон Виктор. Он спешит на репетицию агитбригады, организованной при районном Доме культуры.

Виктор в этом году закончил среднюю школу, а сейчас работает в аэропорту в отделе перевозок. На работе его уважают за добросовестное отношение к делу, за чуткость к товарищам, за веселый характер.

– От Вити веет молодостью, задором, – говорят женщины, работающие с ним.

В этом убедиться не трудно. Этот энергичный юноша поспевает всюду: сегодня он на репетиции, завтра в спортзале.

Виктор – член комсомольского оперативного отряда. Члены отряда его ценят и уважают.

Л. Рукусуева,  
зав. школьным отделом  
РК ВЛКСМ.

## ГОРИТ В ГРУДИ КОМСОМОЛЬСКОЕ СЕРДЦЕ

Одиннадцать лет назад вручил секретарь райкома комсомола Нине Сорокиной маленькую темно-вишневую книжечку с силуэтом В. И. Ленина на обложке – комсомольский билет.

– Помни, – напутствовал секретарь, – комсомольцу до всего должно быть дело. Будь всегда честной.

Это напутствие секретаря Нина помнит до сих пор.

И действительно, Нине до всего есть дело. Когда училась в Ачинском техникуме пищевой промышленности, была комсоргом группы.

Четыре года назад Нина закончила техникум. Приехала по распределению в Богучаны. Стала работать технологом в общепите.

Недавно в фойе районного Дома культуры к Нине подошел пожилой колхозник.

– Смотрел я на тебя, дочка, смотрел и вспомнил, где видел.

– Где? – улыбается Нина.

– А помнишь, три года, однако, уже прошло, приезжала ты к нам с агитбригадой в колхоз. Помню, пела «Говорят, не повезет, если черный кот дорогу перейдет».

Во многих деревнях и поселках побывала агитбригада, и Нина, конечно, не запомнила всего, где и что приходилось петь, читать, в каких играть пьесах.

Идут годы. Нина давно уже стала Майковой. У нее есть маленький сынишка. Появились новые дела, новые заботы. Но Нина все так же активно участвует в общественной жизни. Она секретарь районного женсовета и председатель женсовета Богучанского райсовета. К ней, депутату сельского Совета, идут со своими радостями и – больше – с горестями.

Г. Ларионова.

## 1970 ГОД

### ВСТУПАЯ В ЮБИЛЕЙНЫЙ

... Хочу пожелать больших успехов нашим передовым комсомольским организациям: Инбахинского леспромхоза и ее секретарю Виктору Жмуру, много сил и времени отдающему работе с молодежью; Пинчугского леспромхоза и возглавляющей эту организацию Анне Лысенко; мехколхозу № 74 и ее секретарю Степану Лисовскому; Богучанского аэропорта – самой большой и наиболее сплоченной организации райцентра и ее секретарю Валерию Чепиленко. Райком комсомола выражает уверенность, что они и в новом году будут в первых рядах комсомолии района.

А. Беспрозванных,  
первый секретарь  
РК ВЛКСМ.

## УЧИТЫВАТЬ ВЫСОКИЕ ТРЕБОВАНИЯ

В нашем районе насчитывается более 1 700 членов ВЛКСМ. В сети комсомольского политпросвещения занимается 1 047 комсомольцев. Занятия проходят в кружках по изучению биографии В. И. Ленина, «Беседы о партии», «Кругозор». В кружках «Наш Ленинский комсомол» занимается 683 комсомольца-школьника.

Во многих первичных комсомольских организациях занятия проходят хорошо. Для примера можно привести организацию районного узла связи (пропагандист И. К. Аристов), райбольницы (пропагандист С. А. Гордеева). Пинчугского и Манзенского леспромхозов (пропагандисты В. А. Бугров и И. Т. Пономарев), СМП-262 (пропагандист В. Семисов), Инбахинского леспромхоза (пропагандист Л. И. Драженберг).

И. Симонова,  
второй секретарь  
райкома комсомола.

## МАСТЕР СВОЕГО ДЕЛА

Не так уж сложно делать хорошо что-то одно. А если у тебя не одно дело, а целых четыре? И важных и ответственных? Значит, труднее и сложнее в четыре раза.

Секретарь комсомольской организации, член рабочего комитета, заместитель председателя товарищеского суда, заместитель командира народной дружины. Сложные обязанности! Четырем работать да работать! А выполняет их один – Михаил Безруких. Шиверская комсомольская организация, которой руководит Михаил Безруких, одна из лучших.

Ю. Толстых.

## ДЕЛА КОМСОМОЛЬСКИЕ

Совсем недавно приняли мы в комсомол слесаря Николая Бирюкова. А на днях ему и Александру Хамитову был присвоен третий разряд. Оба они хорошо трудятся и оправдывают звание комсомольцев.

Умеют наши ребята работать, умеют и отдыхать. Много для этого делает заведующий клубом комсомолец Александр Рукусуев. Он оформил несколько стенов, комсомольский уголок и другое.

Выходит у нас стенная газета «Прожектор», где рассказывается о лучших комсомольцах химлесхоза, вскрываются недостатки.

Организовали мы и художественную самодеятельность. Одним словом, комсомольцы Ангарского химлесхоза живут интересно и весело.

Г. Брюханова,  
секретарь комсомольской  
организации  
Ангарского химлесхоза.

## 1971 ГОД

Галья Толстых, закончив восемь классов средней школы, пошла работать на животноводческую ферму колхоза «Ангарский луч». Заметив ее трудолюбие и исполнительность, правление колхоза вскоре доверило ей группу коров. Став дояркой, молодая работница поначалу испытывала немало трудностей, но со временем пришла опыт и сноровка.

Теперь Галья – одна из лучших доярок в колхозе. За 11 месяцев 1970 года она надоила по 1 837 литров молока на одну фуражную корову при годовом плане 1 800 литров.

А. Кривоносов.

## ДОРОГОЙ ОТЦА

Добрая слава идет в Ангарском химлесхозе о шофере Валерии Васильевне Власове. Он работает на автобусе, возит рабочих в лесосеку, на мастерские участки. Каждый день, вернее утро, его машина уже в семь часов отправляется в путь.

– По его выездам можно сверять часы – шутят в химлесхозе. Честность, аккуратность, дисциплинированность – отличительные черты шофера, которые передались ему, наверное, от отца Василия Георгиевича, старого коммуниста, кавалера нескольких орденов и медалей.

## ОТЛИЧНЫЙ ПАРЕНЬ

Комсомолец Виктор Миляев – фельдшер скорой помощи. Работник Богучанской райбольницы находит время для серьезных занятий спортом и общественной работы. Недавно Виктор выполнил нормативы кандидата в мастера спорта по тяжелой атлетике (штанга), занимается также гимнастикой, акробатикой. Руководит детской акробатической секцией при райбольнице.

В. Трунов.

## 1972 ГОД

БОЕВОЙ АВАНГАРД  
Из доклада первого секретаря РК ВЛКСМ В. П. Ермолаева.

В нашем районе молодежь трудится на всех участках коммунистического строительства. 914 комсомольцев – рабочие, 38 – колхозники, 164 – учителя, 481 – инженерно-технические работники, 46 – врачи, 114 членов союза работают в сфере обслуживания, в лесной промышленности их 538, 185 – на стройках района.

Приятно отметить, что в минувшем году трест «Ангархимлес», оказался лучшим в стране. И в том, что государственный план был перевыполнен, есть заслуга и комсомольцев. Например, сборщица живицы Вера Масенкова выполнила сезонный план на 142 процента. Комсомолец Малышев из Карабульского химлесхоза сделал чуть не два сезонных плана. В этом же химлесхозе работает самый молодой из вздымщиков комсомолец Валерий Мухин. Однако молодость ему не помеха. В работе он не уступает бывалым мастерам. При плане 5 200 килограммов живицы он за минувший сезон добыл 12 856 килограммов! Созданная в Манзенском леспромхозе комсомольско-молодежная бригада, руководит которой секретарь комсомольской организации Виктор Каява, уже с первых дней достигла высокой производительности труда. Ребята постоянно выполняют задания на 160-180 процентов.

Среди комсомольцев работающих творчески, с огоньком, Сергей Михайлов из Манзенского, Алексей Разумных из Пинчугского и Николай Кулаков из Миллеровского леспромхозов, доярка колхоза «Красная заря» Алла Полянина, работники Богучанского аэропорта Валерий Смолин, Иван Рукусуев, Вячеслав Жилинский, Виктор Пешков, закройщица районного комбината бытового обслуживания Мария Кротова и многие другие.

## АРМИЯ И ПОЭЗИЯ

В Богучанской средней школе хранится альбом, в котором собраны стихи выпускников 1966 года, членов организованного тогда литературного клуба «Лира». Художественное оформление альбома сделал ученик 11 «а» класса Евгений Безруких, один из лучших учеников школы, активный комсомолец, способный художник. Не раз оформленные им номера классной стеновой газеты занимали первые места. В памяти выпускников того года еще живо воспоминание о клубной эмблеме – девушке, бережно держащей в руках цветок, – которую придумал Евгений.

Школу он закончил с серебряной медалью. Успешно защитил диплом в Красноярском институте цветных металлов имени Калинина. Работал инженером в геофизической лаборатории треста «Сибцветметавтоматика».

В том школьном альбоме есть и стихи самого Жени на тему «Я не хочу, чтобы в пыльном дыме угас нашей юности цвет». Сейчас он на деле осуществляет мысли, высказанные в том давнем стихотворении. Рядовой Евгений Безруких охраняет мирный труд советских людей на далеких северных рубежах нашей Родины.

**1973 ГОД**

**ПОЛИТЗАНЯТИЯ – НА ВЫСОКИЙ УРОВЕНЬ**

15 января прошло очередное занятие у комсомольцев Иринеевского лесопункта, которые занимаются в кружке «Беседы о партии». Руководит кружком пропагандист М.К. Логинова – учительница Артюгинской восьмилетней школы. Тема занятия – «коммунистическая партия» – вдохновитель и организатор победы советского народа в Великой Отечественной войне.

Пропагандист прекрасно подготовилась, а молодежь прослушала готовое и разошлась. Слушатели кружка не имеют рабочих тетрадей, а следовательно не конспектируют изучаемый материал и первоисточники. Так, из 14 записанных в кружок регулярно посещают занятия лишь 8-10. А комсомольцы Людмила и Александр Косарева не были ни на одном занятии.

**Т. Сиращая,**  
секретарь Богучанского райкома комсомола.

**1974 ГОД**

**ЗА ХОРОШУЮ СЛУЖБУ**

Какая радость царит в семье, когда приезжает в отпуск солдат! Радостно вдвойне от мысли, что этот отпуск предоставлен ему в виде поощрения за хорошую службу.

Такая радость пришла недавно в семью рядового Советской Армии Ивана Безруких. До начала службы Иван работал в Богучанском аэропорту, откуда его и призвали в армию. И к своей работе и к службе парень всегда относился серьезно и добросовестно.

Этого поощрения удостоились и другие наши земляки-богучанцы. Среди них – ефрейтор Виктор Казаков, работавший раньше на базе материально – технического снабжения комбината «Богучанлес», младший сержант Иван Павлов, призванный в армию из Пинчугского леспромхоза, сержант Николай Мальцев из Милеровского леспромхоза.

**Б. Галкин.**

**ПО ВЕЛЕНИЮ СЕРДЦА**

Мысль стать строителем созрела у Виктора Возмителова, когда скорый поезд подошел к станции. Но возникла она еще раньше, накануне демобилизации. Служба в армии показала, на сколько важна эта профессия для людей. Прилетел в Богучаны, обратился в СУ-38 и по счастливой случайности попал в лучшую бригаду, возглавляемую С.П. Алейниковым.

Второй год трудится комсомолец Виктор Возмителов в строительной организации.

– Мне кажется, из этого толкового парня со временем вырастет отличный строитель. Уже сейчас он проявляет новаторскую мысль, а любовь к профессии сформирует в нем качества настоящего рабочего человека.

**М. Кузнецов.**

**РАБОТА – НА «ОТЛИЧНО»**

От него зависит во многом результаты работы раздельной бригады. Действительно, не успей он освободить карманы от бревен и транспортер должен остановиться. Но у комсомольца Георгия Андреева такого не бывает. Когда он на кране, раздельщики на Абаканском нижнем складе Богучанского леспромхоза знают, что из-за него простоев не будет.

– С такими, как Георгий, легко работать, – так оценивает работу крановщика мастер нижнего склада Геннадий Брюханов.

Георгий вместе со всеми комсомольцами своей организации принимал личные комплексные обязательства на первый квартал и перевыполнил их.

Человек ценится главным

образом по отношению к труду. Эта сторона у Георгия на «отлично». И не случайно доверены ему такие трудные обязанности – депутаты Богучанского райсовета депутатов трудящихся и члена райкома ВЛКСМ.

**Ю. Толстых.**

**ПРАЗДНИК МОЛОДЕЖИ**

В Пинчугском леспромхозе много хороших людей – передовиков производства. С первыми выполнениями плана работает укрупненная комсомольско – молодежная бригада И.И. Долгих на разделке леса.

Маяками производства Осиновского леспромхоза являются Владимир Разумов, Анатолий Дерий, Яков Бекгофф – электросварщик, выполняющий нормы выработки на 130-150 процентов, Николай Кузьмин – тракторист, бригада Валентины Мutowиной.

Комсомольско – молодежный коллектив Анатолия Бадейникова на строительстве железной дороги Решоты – Богучаны обязуется выполнить задание к 29 октября – дню рождения Ленинского комсомола.

В числе передовиков в сфере обслуживания – комсомольцы райрыболовпотребсоюза Людмила Рукосуева, Вера Тимофеева, Галя Лещева. Эти девушки серьезно и добросовестно относятся к своим обязанностям.

**ПЯТИЛЕТКА ВАЛЕНТИНЫ КОВАЛЕВОЙ**

Вот уже семь лет работает на вздымке на заречном мастерском участке комсомолка Валентина Ковалева.

Нелегко было девушке осваивать необычную и нелегкую профессию вздымщика. Поначалу, казалось, не привыкнуть к той тишине и одиночеству, которые окружают тебя целый рабочий день. Да и трудно с каком подойти к каждому дереву и нанести подновку. За день это нужно сделать почти на двух тысяч карр. И здесь на помощь Вале пришли старшие товарищи по работе. Объясняли, как лучше избежать пропуска карр, экономить время, сокращать лишние переходы.

В четвертом году дано сверх пятилетнего плана около 10 тонн живицы. Всего за четыре года пятилетки Валя добыла 35 572 кг живицы, против 26 314 плановых, что составляет 135,1 процента пятилетнего плана. За сезон 1974 года, перевыполнив свое социалистическое обязательство, комсомолка Валентина Ковалева добыла 10 тонн живицы, что составляет 182 процента сезонного плана.

В августе 1974 года бюро районного комитета комсомола представило ее к награждению золотым значком ЦК ВЛКСМ «Лучшему комсомольцу – производственнику».

**А. Глазатов,**  
секретарь комсомольской организации Ангарского химвлесхоза.

**1975 ГОД**

**ЛУЧШИЕ ИЗ ЛУЧШИХ**

На сегодняшний день лучшей комсомольской организацией района по участию в краевом походе – соревновании является Манзенская первичная комсомольская организация, где секретарь И.Т. Тишин. Здесь название «Ударник коммунистического труда» борются 15 человек, 9 комсомольцам уже присвоено это почетное звание.

Все комсомольцы взяли социалистические обязательства. Так, Александр Архипов, выполняя плановое задание на 108 процентов, взял повышенное социалистическое обязательство выполнять в дальнейшем задания не менее, чем на 130 процентов. Это один из лучших комсомольцев предприятий. Он

является победителем соревнования не только в районе, но и в крае.

**Н. Юэт,**  
заведующий орготделом Богучанского райкома комсомола.

**1976 ГОД**

**УХОДИТ В ТАЙГУ ДОРОГА**

Немало комсомольцев и молодежи района пришли к своему празднику – Дню рождения комсомола – с высокими трудовыми показателями. Примером тому может служить ударный труд комсомольско – молодежной бригады на строительстве лесовозных дорог в Инбахинском леспромхозе. По праву одним из лучших считается экипаж шоферов из этой бригады, в который входят комсомольцы Валерий Мutowин (бригадир), Николай Зуйкин, Вячеслав Попарев, Николай Назаров. Результаты их работы говорят сами за себя. В третьем квартале план строительно – монтажных работ ими выполнен на 209 процентов, выработка на одного рабочего составила 6 594 рубля, или на три с лишним тысячи рублей больше плана!

Отлично потрудились и другие комсомольцы этой организации. Такие, как депутат Невонского сельского совета Виктор Блинов, комсомольско-молодежный экипаж на вывозке древесины в составе Николая Сабодых, Михаила Полетаева, Виталия Кравцова.

**М. Бельшин,**  
заведующий орготделом райкома ВЛКС.

**1977 ГОД**

**ХОРОШИЕ РЕЗУЛЬТАТЫ**

Хороших результатов в предпраздничном юбилейном соревновании добились комсомольско – молодежные коллективы из Пинчугского леспромхоза, возглавляемые В. Якутисом и В. Гурьяновым; комсомольско – молодежный экипаж самолета АН-2 в составе И. Чурпынина и В. Лушников. На слове отличилась бригада комсомольца Николая Кайль из Инбахинского леспромхоза. Весомый вклад внесли в трудовые успехи своих коллективов комсомольцы Заледеевского совхоза, объединения «Красноярскимлес». Добросовестно трудятся на рабочих местах комсомольцы Юрий Кулаков из Заледеевского совхоза, Зоя Камкина из Богучанского совхоза, Василий Соберзянов и Николай Мукулов из Карабульского химвлесхоза, Николай Скобелин из Карабульского леспромхоза, Владимир Томин и Анатолий Лобутин из Манзенского леспромхоза и многие другие.

**Т. Попова,**  
второй секретарь райкома комсомола.

**1978 ГОД**

**А МОЛОДЕЖЬ НЕ ПОДВЕДЕТ**

Заметнее стала роль комсомольской организации в жизни молодежи поселка. Больше стало проводиться вечеров отдыха в клубе и кафе, организованной устраиваются танцы. Вот-вот закончится ремонт спортзала, в помещении которого уже начались тренировки по зимним видам спорта. Участники художественной самодеятельности кропотливо готовят концертную программу.

На отчетно – выборном собрании был рассмотрен вопрос о шефской помощи комсомольцев Осиновской средней школе. Здесь же выбрали кандидатуры вожатых в 6-10 классы.

**С. Ложеницын,**  
секретарь комитета комсомола объединения «Чуноярлес».

**ЗАВЕТЫ ЛЕНИНА – НАШИ ДЕЛА**

Боевым делом молодежи района стала Всесоюзная ударная комсомольская

стройка – Богучанская ГЭС. Отличными показателями встретили молодые гидростроители 60-летие ВЛКСМ. В числе первых можно назвать Петра Клепникова, Дмитрия Вайса, Владимира Стокоза, Марию Местникову, Валентину Демидову.

**А. Рябовол,**  
второй секретарь райкома комсомола.

**ПРОДОЛЖИМ СЛАВНУЮ ИСТОРИЮ**

Каждый комсомолец организации принимал социалистические обязательства: отличной и хорошей учебой, активным участием в общественной жизни школы, класса, села, полезными трудовыми делами встретить 60-летие Ленинского комсомола.

Многие учащиеся встречают праздник отличной и хорошей учебой, среди них Света Демко и Ира Рукосуева из 10 «Г», Лиля Колягина из 10 «А», Саша Походчев из 8 «Б», Алла Черепанова из 8 «А», Коля Горбаченко и Нина Иванова из 10 «В».

**М. Дзюбинская,**  
секретарь ученической комсомольской организации Богучанской средней школы.

**1979 ГОД**

**ХОТЬ И НЕТ ВОКАЛЬНОГО АНСАМБЛЯ**

Можно в клубе и без эстрадного ансамбля обойтись, было бы желание интересно проводить время. Уже не одно мероприятие за последние два месяца провели мы в нашем Доме культуры. Это и вечер проводов в армию будущих воинов, после которого сельская молодежь поставила концерт, это и лекция о международном положении. Периодически выпускаются радиопередачи «О людях хороших» газет. А недавно многих односельчан собрал вечер старинного танца и забытых мелодий «Для тех, кому за тридцать». Все участники вечера остались довольны.

Активно участвует в художественной самодеятельности, конечно, в первую очередь молодежь. Особенно хочется отметить Галину Сонич, Татьяну Иванченко, Галину Мордугеву, Николаю Колпакову, без них не проходит ни одно клубное мероприятие.

**А. Вохмина,**  
учетчик Джамбульского лесоучастка, участница художественной самодеятельности, член актива Карабульского сельского Дома культуры.

**В ЧИСЛЕ ЛУЧШИХ**

В коллективе Джамбульского лесозаготовительного предприятия известны своим ударным трудом комсомольцы Владимир Шаметько и Иван Брюханов. Первый работает на отгрузке леса с прирельсового нижнего склада, второй – водитель лесовозного автомобиля. А общее у ребят то, что они члены одной комсомольской организации и что оба выполняют свои нормы не меньше, чем на 120 процентов.

**Т. Каверзина,**  
секретарь комсомольской организации Джамбульского лесозаготовительного участка.

**1980 ГОД**

**НАШ ЗЕМЛЯКУ ПОЧЕТНОГО ЗНАМЕНИ**

В Богучанском СУ-38 комсомольцев немного, всего 15. Но это дружный и спаянный коллектив. В основном здесь работают ребята. Многие к нам пришли после окончания школы. Мне хочется назвать лучших молодых тружеников. Это Николай Алексеев, Андрей Тищенко, Вячеслав Синяков. А осенью мы

проводили в ряды Советской Армии Николая Алексева.

Для многих девчат и ребят примером в труде стал комсомолец электросварщик Б. Каблин. А недавно за отличную работу и активное участие в комсомольской жизни коллектива Б. Каблин был удостоен права сфотографироваться у Знамени краевой комсомольской организации в Шушенском.

**Н. Бочковская,**  
зам. секретаря комсомольской организации Богучанского СУ-38.

**ПЕРЕДОВАЯ БРИГАДА КОММУНИСТА ГУРЬЯНОВА**

Ему еще нет тридцати. Да и выглядит он моложе своих лет. По-мальчишески стройный, с озорными глазами, несколько застенчивый, Владимир Гурьянов внешне не выделяется среди своих товарищей по бригаде.

В бригаде В. Гурьянова три коммуниста, один кандидат в члены КПСС, шесть комсомольцев. Все они, помимо своей основной, занимаются и общественной работой. Им есть на кого равняться. Пример для всех – Владимир Гурьянов, депутат Пинчугского сельского Совета народных депутатов, член партбюро леспромхоза, член райкома комсомола, активный дружинник поселковой добровольной народной дружины. Много забот у Володи и дома. У него две донери, которым он уделяет много внимания.

А когда победителем в социалистическом соревновании среди комсомольско – молодежных бригад выделили две путевки в Москву на олимпийские игры, одну вручили Владимиру Гурьянову.

**А. Гадева.**

**ГВАРДЕЙЦЫ ПЯТИЛЕТКИ**

Для комсомольцев и молодежи нашего края этот год был ознаменован празднованием важной даты – в июле Красноярскому комсомолу исполнилось 60 лет. Готовясь к своему юбилею комсомольцы края развернули широкое соревнование в честь XXV съезда КПСС, в котором активное участие приняла и наша, более чем четвертьвековая районная комсомольская организация. Итоги подведены. Победители поедут в составе краевого отряда на торжества Великого Октября в столицу нашей Родины – Москву, а основная группа будет сфотографирована в конце нынешнего года у знамени краевой комсомольской организации в музее – мемориале «Сибирская ссылка В.И. Ленина» в Шушенском. Среди лучших будут А. Плешков – делегат от Богучанской ГЭС, В. Скоропупова – из Богучанской геофизической экспедиции и другие.

Особо хотелось бы отметить комсомольские организации Всесоюзной ударной стройки Богучанской ГЭС, Богучанского ДРСУ, районного узла связи, Карабульского и Пинчугского леспромхозов. Из школьных комсомольских организаций следует отметить Осиновскую, Манзенскую, Невонскую, Пинчугскую, Коднинскую, Богучанских средних и восьмилетней школ.

В настоящее время 156 молодых дружинников, пять комсомольско – молодежных коллективов досрочно завершили выполнение производственных планов десятой пятилетки. Немало сил вложили комсомольцы и молодежь Богучанского СУ-38, чтобы этот коллектив смог рапортовать о выполнении десятой пятилетки за несколько месяцев до начала одиннадцатой.

**Т. Логинова,**  
второй секретарь Богучанского РК ВЛКСМ.